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PODMÍNKY PRODEJE
Milé/í nakupující,

  věc vždy odpovídá popisu, snažím se napsat co nejvíc informací o jejím skutečném stavu a přidat odpovídající foto. Velikost
uvádím dle info výrobce nebo takovu, která odpovídá skutečnosti dle mého úsudku.Pokud v popisu chybí nějaký údaj, který
vás zajímá, ráda vám jej zodpovím. Oblečení prodávám vyprané a vyžehlené apod., zkrátka ve stavu, v jakém bych je
očekávala já od druhých :-) . Je možné, že na nějakou vadu příjdu až při jejím balení - to vždy věc ještě pečlivě
překotrolovávám. V takovém případě se předem omlouvám,ale je možné, že se něco na první pohled přehledné. Hned bych
vás informovala a domluvila se :-) .

  Věci jsou buď použité nebo nové. Berte prosím v úvahu, že použité věci nejsou věci nové, a i když věc někdy na fotce vypadá
jako nová, pokud není vyloženě uvedeno v popisu "jako nová" , je na ni znát běžné opotřebení - jako třeba pidichloupek od
praní, o něco bledší barva nebo nějaký skrytý světlý flíček, který není běžným pohledem při nošení patrný. Pokud bude mít
věc vadu, která není uvedena v popisu (něco mohu přehlédnout), domluvíme se na slevě nebo vrácení, pak ale bez nároku na
vrácení poštovného.

  Většinou se ozvu zanedlouho po tom, co projevíte svůj zájem. Pokud zrovna nejsem na PC, ozvu se do 24 max. do 48 hodin.
V případě kolapsu PC či nějaké nenadále situace v rodině se budu snažit ozvat, co nejdříve. Platbu za vydraženou ,
rezervovanou věc očekávám maximálně do týdne na svém účtu, pokud se nedohodneme jinak. Je samozřejmé, že s platbou
počkám, pokud chcete dražit ještě mou další věc (věci) na MMA. Poštovné se snažím odhadovat dle tarifů ČP, může se stát, že
o nějaké 2,- se netrefím (jednou +, jednou - )

  Cenu uvedené u zboží na MMB jsou pevné, je-li na fotce více věcí na jednou,lze se případně dohodnout na ceně jednotlivě ;-)
. Dohodnout se lze i na poštovném - na Vaši žádost a Vaše riziko mohu zaslat obyčejně.

  Upřednostńuji platbu na můj účet u ČS (č.ú. 1650523123/0800 - var. symbol uvádějte vaše ID a do zprávy název věci) nebo
popřípadě poštovní poukázkou na adresu. Pokud máte nějaký problém, můžeme se dohodnout i na dobírce - zvažte ale, zda se
vám to vyplatí - poštovné je v takovém případě min. Kč 68,- ! .Na Slovensko zasílám pouze po dohodě.

  Přeji vám, ať jste s koupenou věcí nad míru spokojeni . :-) Renáta
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